

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年6月



星期六

农历己亥年四月廿八

3462期

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰融媒 APP



欢迎下载

市人大常委会执法检查组来我区开展执法检查

本报讯 记者张贵华报道:5月29日,市人大常委会副主任祝美清率市人大常委会执法检查组,来我区开展《上饶市农村居民住房建设管理条例》执法检查并召开座谈会。区委副书记、区长郑华森,区人大常委会副主任颜显高,副区长张军华等陪同。

执法检查组一行分别深入芦林街道翁岭安置区(吴楚大道沿线)、洋口镇水北新区及蔡村集中

联建点(上广公路沿线)、丰溪街道黄家淤新村(通景区公路沿线)、壶峤镇流源山头宅改新村等地实地查看。通过查看台账资料、听取汇报、当面问询等方式对我区贯彻落实情况进行全面细致的了解。

在随后召开的座谈会上,祝美清指出,广丰区人多地少、情况特殊且历史遗留问题欠账多,农村居民住房建设管理工作的难度大、任务重, (下转2版)



中央扫黑除恶第15督导组督导江西省情况反馈会召开

我区设分会场组织收听收看

本报讯 记者柯舸报道:根据全国扫黑除恶专项斗争领导小组部署,5月29日,中央扫黑除恶第15督导组组长支树平向江西省反馈了今年4月进驻江西督导工作情况。省委书记刘奇就做好督导整改工作作表态发言,督导组副组长徐海斌出席,易炼红主持会议。

区领导谭赣明、郑华森、张景忠、管宜生、鄢翔高、周菊梅、徐建军,法检“两长”、铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要领导在广丰分会场收听收看了视频会。

支树平指出,江西省委、省政府贯彻习近平总书记重要指示和中央决策部署态度坚决,措施有力,效果明显。省委、省政府主要负责同志认真履行第一责任人责任,多次组织研究部署,调度解决重大问题。省人大、省政协积极支持,主动参与。省扫黑除恶专项斗争领导小组及办公室充分发挥牵头抓总作用,加强督导推动、约谈问责、传导压力,推动依法实施精准打击。全省打掉了一批涉黑组织、恶势力犯罪集团和团伙,立案查处了一批涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题,惩治了一批“行霸”“市霸”,发现堵塞了一批监管漏洞,专项斗争取得重要阶段性成果。

支树平指出,督导发现,江西省扫黑除恶专项斗争发展还不够平衡,存在一些值得重视的问题。针对督导发现的问题,支树平提出了六条整改意见:一是进一步深学细照笃行,以更高的政治站位落实政治责任。二是进一步加大线索核查和案件查办力度,保持对黑恶势力犯罪的严打高压态势。三是进一步加强重点地区、行业、领域整治,解决群众反映强烈的突出问题。四是进一步深挖彻查“保护伞”,继续加大反腐“拍蝇”力度。五是进一步强化基层组织建设,着力铲除黑恶势力滋生土壤。六是进一步加强自身建设,以更有力的组织领导推动专项斗争。

刘奇指出,中央扫黑除恶第15督导组以强烈政治责任感和历史使命感,带着对老区人民的深厚感情,对我省开展专项斗争情况进行了全面检验,帮助我们查找了问题,提出了整改意见,具有很强的指导性和针对性。我们诚恳接受,照单全收。全省各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,深入贯彻落实习近平总书记视察江西时的重要讲话精神,站在树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度,以强烈的政治自觉和责任担当,举一反三查问题,追根溯源找原因,较真碰硬抓整改,确保中央督导反馈问题整改落到实处、取得实效,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,为建设富裕美丽幸福现代化江西、描绘好新时代江西改革发展新画卷创造安全稳定的社会环境。

刘奇强调,抓好中央扫黑除恶督导反馈问题整改,既是责任书,更是军令状。要坚持五级书记带头抓,聚焦中央督导反馈问题,压紧压实整改责任,从严从细落实整改方案,紧紧扭住重点问题关键环节,强化系统协调推进、精准督导检查,持续推动全面改、深入改、彻底改,确保每个环节都落实到位,每项整改措施都落地见效,每个问题都见底清零。要用好中央督导成果,紧紧围绕“一年打击遏制、两年深挖根治、三年长效常治”的总要求,以迎难而上、攻坚克难的勇气和韧劲,保持高压态势,坚持重拳出击,在严厉打击上再发力,在深挖幕后上再突破,在综合整治上再推进,在固本强基上再强化,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗,向党中央和全省人民交上一份满意答卷。

我区传达省视频会议精神和安排部署“创国卫”整改工作

谭赣明讲话 郑华森主持

本报讯 吴鹏、记者柯舸报道:5月29日上午,我区在行政中心C区5楼视频会议室收听收看了中央扫黑除恶第15督导组督导江西省情况反馈会会议精神,进行了学习传达,并就我区“创国卫”整改工作进行了安排部署。区委书记谭赣明出席会议并讲话,区委副书记、区长郑华森主持会议。

谭赣明指出,开展扫黑除恶专项斗争,是全面纵深推进扫黑除恶专项斗争的重要抓手,是压实各级党委政府扫黑除恶重大政治责任的必然要求,是回应人民群众获得感幸福感安全感的现实要求。他要求,全区各级各部门一定要加大宣传、提

高政治站位,认真贯彻落实督导反馈会的指示精神。要综合治理、依法严惩,按照督察组所列督查清单逐项进行全区对照检查。要加强组织建设和纪律管理,深入推进对黑恶势力“打伞破网”和“打财断血”的决心。

在“创国卫”工作问题整改部署中,谭赣明强调,要坚持以问题为导向,加紧整改落实。针对全市暗访反馈的问题,要认真梳理、拾遗补缺、限时整改到位。要真抓实干、主动出击。全区城建基础相对较弱,人口众多、底子较薄,对于创卫中反馈的问题一定要用心去做,针对问题汇总内容,各责任单位一定要按照任务分工尽快落实。

就如如何完善市容市貌卫生和爱国卫生组织管理工作,郑华森指出,对于我区当前问题反馈汇总的内容,整改速度一定要及时。今年是全区品质提升年,环境卫生整治将持续进行,城中村和城乡结合部也要走全覆盖、抓长效的轨道,努力按照“干净、整洁、有序”的目标做好精细化管理。要紧扣创国卫标准举一反三,力争在短时间内达到验收要求,以高标准迎接省里的考核验收。

区领导张景忠、管宜生、鄢翔高、周菊梅,法检“两长”,铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要领导以及各乡镇(街道)、各成员单位负责人参加会议。

我区贯彻落实省环境保护督查反馈意见整改动员部署会召开

本报讯 记者吴柳报道:5月27日上午,我区召开贯彻落实省环境保护督查反馈意见整改动员部署会。会议的主要任务是,贯彻落实省环保督查组督查上饶市情况反馈会议精神和全市落实省级环境保护督查反馈意见整改工作会议精神,专题研究部署反馈中涉及广丰区相关问题的整改落实工作。

区委书记谭赣明主持会议并通报了省环境保护督察反馈中涉及广丰区的意见情况。区委副书记、区长郑华森传达了全市落实省环境保护督察反馈意见整改工作会议精神。齐忠有、皮晓瑶、管

宜生、鄢翔高、周菊梅、刘旭涛、颜显高、陈金良等区四套班子在家领导,法检“两长”,铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要领导等出席会议。区委各部门、区直各单位主要负责人参加会议。

谭赣明指出,要提高政治认识,切实增强环境整改问题责任感;要牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路;要高度重视省环境保护督查反馈广丰区的问题,全力抓好督察反馈意见整改工作,努力实现全区经济社会转型发展、绿色发展和可持续性发展。

谭赣明要求,要统一指挥,分级分部门落实。坚持各主管部门、乡镇(街道)及有关责任单位配合的联动协作机制,切实加强领导,层层压实责任,全力以赴解决问题;要坚持问题、进度、目标导向,全面处置到位。针对突出环保问题,要紧扣时间节点,加力加速推动整改任务落实落地,并做到延伸触角,举一反三,严防类似性、重复性问题发生,着力扩大整改成效;要做好迎检的各项准备工作,进一步理顺工作流程,强化工作保障,确保如期如质完成目标任务。

全区创国卫工作调度会召开

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有等出席



本报讯 记者刘质新、潘栋报道:5月29日上午,全区创国卫工作调度会在市民中心C区五楼视频会议室举行。区委书记谭赣明出席会议并讲话,区委副书记、区长郑华森主持会议。区领导齐忠有、张景忠、管宜生、鄢翔高、周菊梅、徐建军,法检“两长”以及铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要负责人出席会议。

谭赣明在讲话中对5月25日市创国卫专家组依据《国家卫生城市标准》,模拟技术评估我区创国卫工作9项指标得分及其在“四区一县”排位,逐一进行了分析,表扬了拆除违法建设与交通秩序专项整治行动两项工作取得的显著成效。他指出,我区在5月25日市创国卫专家组模拟技术评估得分5.31,位列“四区一县”第一,但与创国卫要求还有一定距离,广丰创国卫工作依旧任重道远,各级各单位党政组织与广大党员干部还得紧紧围绕创国卫标准,坚持问题导向,撸起袖子加油干。

谭赣明对5月25日市专家组模拟技术评估、5月27日市检查组检查城中村和城乡结合部创国卫工作、5月28日市检查组检查病媒生物防制工作相继发现的65个问题,逐一落实整改责任单位与整改时限。

郑华森在总结讲话中说,我们的目标有了——确保打赢创国卫这场攻坚战,我们的主战场也明确了——深入开展“7+3”专项行动和即将近期市创国卫检查组三次检查发现的65个问题整改到位,现在的关键就是埋头苦干,狠抓落实。